
ESTRUCTURA : CONJUNTO MANILLAR	
 

CONJUNTO MANILLAR 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 CABLE DE ACELERADOR 25-17910-FYG10C

2 CABLE DE CEBADOR 25-32870-FYG10C

3 PALANCA DE CEBADOR 25-32811-FYG10-

4 SOPORTE DE CEBADOR 25-32813-FYG10-

5 LLAVE DE LUCES 25-35150-FYG10C

6 LLAVE DE ENCENDIDO 25-35160-FYG10C

7 LLAVE DE ALTA Y BAJA 25-35170-FYG10C

8 LLAVE DE BOCINA 25-35180-FYG10C

9 LLAVE DE GIRO 25-35190-FYG10C

10 PUÑO ACELERADOR 25-53140-FYH-00

11 SOPORTE DE ACELERADOR 25-53160-FYG10-

12 PUÑO IZQUIERDO 25-53151-FYH-00

13 TORNILLO 25-53162-FYG10-

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto manillar.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=2684&virtuemart_category_id=1526&tmpl=component


ESTRUCTURA : CONJUNTO MANILLAR	
 

Ref. Título Código

14 SOPORTE SUPERIOR 25-53161-FYG10-

15 CONJUNTO ESPEJO DERECHO 25-88120-FYH-20

16 SOPORTE DE ESPEJO 25-88124-FYH-20

17 TUERCA DE ESPEJO 25-88101-FYH-20

18 CONJUNTO ESPEJO IZQUIERDO 25-88110-FYH-20

19 ESPEJO IZQUIERDO 25-88111-FYH-20

20 TORNILLO 25-GB9074.1-88-

21 TORNILLO 25-GB818-85-050

22 PALANCA DE FRENO 25-53175-FYG10-

23 TORNILLO PALANCA DE FRENO 25-GB818-85-051

24 TUERCA M5 25-GB6170-86-05

25 TORNILLO M6 X 22 25-GB5787-86-06

26 CABLE DE FRENO DELANTERO 25-45450-FYG10C

27 BUJE DE GOMA ESPEJO 25-88114-FYH-20

28 ESPEJO DERECHO 25-88121-FYH-20

29 TORNILLO M5X16 25-GB9074.6-88-

30 TUERCA M8 25-GB6172-86--0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        2 / 3



ESTRUCTURA : CONJUNTO MANILLAR	
 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

